

Как единоссы над дольщиками издеваются

Красноярские дольщики, протестующие против игнорирования их прав властями, добились результата.

«Великое стояние в палатках» красноярских дольщиков наконец-то возымело эффект – они добились встречи с чиновником.

Напомним, обманутые дольщики Красноярска 20 сентября поставили палатки напротив здания регионального правительства и администрации губернатора. Таким образом, они начали бессрочную акцию протеста, желая привлечь внимание региональных властей к своим проблемам. На месте присутствовали дольщики «Нойланд Черемушки», дома на улице Metallургов, 51, «Стройтехники» и «Изумрудной долины».

Отчаявшиеся красноярцы настроены решительно – они собираются продолжать пикет до тех пор, пока власти не решат все вопросы. В разговоре со СМИ дольщики заявили, что администрация города уже отказалась решать их проблемы, поэтому они собираются требовать ответа от краевых властей.

И вот сегодня, 21 сентября, состоялась-таки встреча обманутых дольщиков с первым заместителем губернатора Сергеем Пономаренко. Об этом рассказал представитель красноярцев Роман Крастелёв.

По его словам, правительство решило создать централизованную рабочую группу, которая будет заниматься всеми стройками. «Я так понимаю, она будет действовать ежедневно: строек много, и собраниями раз в неделю ничего не решишь», - рассказал Крастелёв «НГС.Новости».

Ну, собственно, и все. Судя по всему, ничего другого кроме создания некой рабочей группы правительство красноярцам предложить не в состоянии.

Несмотря на то, что судьбоносная встреча обманутых дольщиков и краевых чиновников все же произошла, палатки активисты убирать не собираются. Роман Крастелёв рассказал, что лагерь вырос с двух до восьми палаток, а также на месте установили шатер.

20 сентября к дольщикам наведалься депутат Городского совета Красноярска официальный кандидат в мэры города от «Патриотов России», ресторатор Владимир Владимиров. Об этом народный избранник написал на своей страничке в Facebook.

По словам Владимирова, активисты уже много лет безуспешно пытаются пробиться к главе города и губернатору региона, поэтому они уже не верят обещаниям и вынуждены идти на такие крайние меры. «Они беспомощно разводят руками и считают это (палаточный лагерь у администрации – прим.) крайними мерами, на которых их вынудили обстоятельства связанные с безденежьем и отсутствием жилья», - пишет депутат.

По информации правительства Красноярского края, в 2016 году в регионе было введено в эксплуатацию 1,37 миллиона квадратных метров жилья. 95% из них построены с привлечением средств участников долевого строительства. Около 3% общего количества строящихся многоквартирных домов на сегодняшний день считаются «проблемными объектами» – то есть такими, где застройщики-банкроты не выполняют свои обязательства перед дольщиками.

При этом губернатор региона Виктор Толоконский в июне 2017 года уже высказал «гениальное» предложение – отменить доленое строительство вообще. То есть если он в своем регионе не может решить проблему дольщиков, надо их просто взять и запретить.

Ну а что. Отличное решение. Как раз в духе Толоконского и его приспешников-единороссов, в том числе и недомэра Акбулатова.

Источник фото:
[facebook.com/roman.krastelev](https://www.facebook.com/roman.krastelev)

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив!](#)
[Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com



НЕДВИЖИМОСТЬ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 18059 21.09.2017, 21:01 📌 1380

URL: <https://babr24.com/?ADE=165287> Bytes: 3963 / 3221 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)